Teoria de Lenguajes - Recuperatorio del primer
parcial

Primer cuatrimestre de 2019

Apagar los celulares.

Hacer cada ejercicio en hojas separadas.

Poner nombre, niimero de orden v numero de pagina en cada ejercicio.
Justificar todas las respuestas.

Fl examen es a libro abierto.

Se aprueba con al menos 65 puntos.

1. (25 pts) Dar un autémata finito deterministico para SUB(INI(L((071)*7))).

2. (25 pts) Determinar si existe alguna expresion regular que denote el len-
guaje Lo = {a™b"a"b / m +n > r}. De existir, exhibirla. De otro modo,
probarlo.

3. (25 pts) Dadas dos cadenas a y 0§ tales que |a| = |3| definimos la funcién
hla,B) =|{i|1<i<L |a| Aa; # B}
Construir un autémata (finito o de pila, de algiin tipo, indicando cual) que
acepte €l lenguaje Ly = {w € {a,b}" | h{w,w") *52_}, es decir las cadenas
sobre {a,b}* que son “casi palindromos”.

4. (25 pts) Dar una gramdtica libre de contexto para Ls.
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